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o Agltio Avvapung AcBsvwv Wuylatpikov Nocokopeiov Attikig tnv 13/05/2016
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Turpara Elocaywywv HAVEG prjveg s
1° Wuylatpkd TuApa Eloaywywy 25 9 10 4 23 1 24 96% -1 17%
2° Wuxtatpko Tpripa Eloaywywv 25 18 4 9 31 1 32 128% 7 28%
3° Wuxtatpiko Tpripa Elcaywywv 25 19 6 6 31 2 1 32 128% 7 19%
4° Yuylatpikd Turpo Elcaywywv 25 25 4 7 36 2 1 37 148% 12 19%
5° Wuxtatpiko Tpripa Elcaywywv 25 27 7 4 38 2 36 144% 11 11%
6° Wuxatpiko Tpripa Elcaywywv 25 8 2 14 24 1 25 100% 0 56%
8° Wuxtatpiko Turpa Elcaywywv 25 7 0 1 8 2 10 40% -15 10%
9° Wuxtatpiko Turipa Elcaywywv 25 16 18 6 40 1 1 40 160% 15 15%
10° Wuytatpikd TurApa Eloaywywv 25 11 16 7 34 1 1 34 136% 9 21%
XLTPKS TR ywy
Z0voAo Tunudtwy Elgaywywv 225 140 67 58 265 11 270 120% 21%
{NaBoroywA KAk | 25 | 10 | | | 10 | 1 40% | -15 | |
Tunpata Xpoviag NoonAeiag
"Mrmoboodketo " WuxLatpLko TuARua 33 33 33 100% 0 0%
"Mpokat 2AB " Wuxlatpikd TuApa 38 12 38 38 100% 0 32%
7° Wuylatpikd TuApa 13 1 12 12 92% -1 8%
"Aypotkieg" M.M.A.A 8 3 8 8 100% 0 38%
2Uvolo Xpoviwv Tunudtwv 92 16 91 0 91 99% 18%
|Zevaveg (ouvoro) | 185 | 10 | 170 | | 0 | 170 | | 92% | -15 | 6% |
|owotpodeia oivoro) | 305 | 7 | 295 | | | 205 | | 97% | -10 | 2% |
[Npoctatevbpeva Aapepiopata (aivoro) | 129 | 1 | 110 | | | 10 | | 8% | 19 | 1% |
IMovd&a Anegaptnong "18ANQ" (oivoro) | 198 | | 111 | I 2 | 109 I I 55% | -89 | I
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